

**Komisija za spremljanje položaja
romske skupnosti v občini Brežice**

Številka: 095-0002/2023

Datum: 4. 4. 2025

Zadeva: Seznanitev z Akcijskim načrtom izvajanja Romske strategije v letu 2025 sprejetega na Komisiji za spremljanje položaja romske skupnosti v občini Brežice

STRATEGIJA ZA REŠEVANJE ROMSKE TEMATIKE V OBČINI BREŽICE 2022 – 2030 IN IZVAJANJE AKTIVNOSTI

Občina Brežice je na 24. redni seji Občinskega sveta občine Brežice z dne 7. 7. 2022 sprejela Strategijo za reševanje romske tematike v občini Brežice 2022 – 2030 (v nadaljevanju strategija). Občina je k pripravi strategije reševanja romske tematike v občini Brežice pristopila, v skladu z Zakonom o romski skupnosti, ter v njej določila ukrepe in aktivnosti na področju romske tematike. Pri pripravi strategije so sodelovali akterji, ki se dnevno srečujejo s ciljno populacijo in so s svojimi izkušnjami in predlogi sooblikovali ukrepe, ki bodo izvedljivi in učinkoviti.

Strategija v poglavjih, ki sledijo, povzema osnovno zakonodajo, po področjih predstavi ključne ugotovitve na podlagi opravljenih analiz in jedrnato zastavi cilje in ukrepe, ki so razdeljeni na osem ključnih področij: bivalne razmere, vzgoja in izobraževanje, socialno varstvo, kultura, zaposlovanje, zdravstveno varstvo, zagotavljanje javne varnosti, sodelovanje pripadnikov romske skupnosti in večinskega prebivalstva.

Komisija za spremljanje položaja romske skupnosti v občini Brežice (v nadaljevanju: Komisija) je na 6. redni seji, ki je potekala 12. 2. 2025, sprejela Akcijski načrt za izvajanje Romske strategije. Akcijski načrt podrobneje opredeljuje aktivnosti, izvedbene roke in nosilce aktivnosti za uresničevanje strategije.

Akcijski načrt oziroma aktivnosti le-tega se izvajajo ves čas. Aktivnosti se izvedbeno prilagajajo glede na zastavljeno, potrebe deležnikov in prednostna področja obravnave. Pri izvedbi sodelujejo tudi druge institucije s področij, ki jih strategija v osnovi naslavlja (bivalne razmere, vzgoja in izobraževanje, socialno varstvo, kultura, zaposlovanje, zdravstveno varstvo, zagotavljanje javne varnosti, sodelovanje pripadnikov romske skupnosti in večinskega prebivalstva). K aktivni participaciji pri izvajanju akcijskega načrta želimo v čim večji meri vključiti tudi same Rome, romsko društvo.

OBRAZLOŽITEV:

Akcijski načrt vsebuje različne ukrepe po področjih, ki so opredeljeni v Strategiji ter zadeva 8 ključnih področij (bivalne razmere, vzgoja in izobraževanje, socialno varstvo, kultura, zaposlovanje, zdravstveno varstvo, zagotavljanje javne varnosti, sodelovanje pripadnikov).

Nosilci opravil in sodelujoči tekom leta opravljajo posamezne naloge, ki so opredeljene tako v Strategiji, kot v Akcijskem načrtu. S prošnjo in željo po sodelovanju se je Komisija obrnila tudi na Romsko zvezo Slovenije, ki je potrdila sodelovanje z obveščanjem in sodelovanjem na območju naselja, s svojimi aktivnostmi, ki jih izvajajo v jugo vzhodni Sloveniji, skladno s svojim letnim programom.

Poleg sprejetih ukrepov je pomembno tudi sodelovanje in vključevanje Romov v proces odločanja o njihovi prihodnosti, zato v Komisiji delujeta tudi dva predstavnika romske skupnosti. Za namen obveščanja in večje vključenosti vseh pripadnikov romske skupnosti je na javni površini ob vstopu v romsko naselje Krušče postavljena oglasna tabla, s čimer se zasleduje cilj sodelovanja z Romi in romskim društvom.

Dejavnosti in načrtane aktivnosti iz Akcijskega načrta so v teku, se aktivno izvajajo, so sprti refleksirane in evalvirane.

Ocena finančnih posledic za občinski proračun

Sredstva so načrtovana na proračunskih postavkah, ki po namenu odgovarjajo na potrebe ciljne tematike.

Pripravili:
Barbara H. Milošević
Višja svetovalka

Milošević



Bogdan Palovšnik
Predsednik Komisije

Palovšnik

Matejka Gerjevič
Vodja oddelka za družbene dejavnosti,
gospodarstvo, kmetijstvo in razvoj

Gerjevič

Priloga:

- Pregled izvajanja aktivnosti Akcijskega načrta Romske strategije v letu 2024 in Predlog Akcijskega načrta izvajanja Romske strategije v letu 2025 (slednji sprejet na 6. redni seji, ki je potekala 12. 2. 2025)